
COMMUNAUTÉ  DE  COMMUNES  DU  P I ÉMONT OLORONAIS  
REG ISTRE  DES  DÉL IBÉRAT IONS  

 
 
 

SÉANCE DU 19 DÉCEMBRE 2013 
 
 
 
Présents :  MM. BERNOS, MINJUZAN, PAILLAS, LEES, IDOMENEE, ELICHIRY, 

CASABONNE, BEDECARRAX, Mme ANCHEN, Mme SAGE, TEULADE, 
LOUSTAU, IDOIPE, Mme JAUBERT-BATAILLE, LABORDE-HONDET, VALIANI,  
Mme FABRE, SOUMET, CARSUZAA, GOUINEAU, LAURONCE, MENE-
SAFRANE, LOUSTALET, UTHURRY, GAILLAT, DOMECQ, Mme GASTON, Mme 
PEBEYRE, Mme YTHIER, Mme SALTHUN-LASSALLE, BAREILLE, Mme 
CABELLO, REICHERT, MAILLET, LABARTHE, LACRAMPE, Mme LE CHANONY, 
TERUEL, GUERY. 

 
Pouvoirs : Anne-Marie BARRERE    à  André BERNOS 
 Patrick SEBAT    à  André MINJUZAN 
 Jean SARASOLA    à  France JAUBERT-BATAILLE 
 Dominique QUEHEILLE    à  Marie-Lyse GASTON 
 Jean-Michel BRUGIDOU    à  Robert BAREILLE 
 Anne BARBET    à  Véronique PEBEYRE 
  
         
Suppléants : Raymonde SOARES  suppléante de Gérard URRUSTOY 
 Serge GUILHEM-BOUHABEN suppléant de  David LAMPLE 
 Georgette SALHI  suppléante d’ Yves TOURAINE 
      
Excusés : Marie ECHEPARE, Henri GIMENEZ, Gérard FRECHOU, Jean-Michel BELLOT, 

Louis REY, Gérard LEPRETRE, Philippe GARROTE, Nicolas MALEIG, Jean-Marie 
GINIEIS, Gilles BITAILLOU, Nathalie REGUEIRO, Martine MIRANDE 

 
 
 

RAPPORT N° 131219-05-ECO 
 
 

SIGNALETIQUE DES PARC D’ACTIVITES DU PIEMONT OLORONAIS 
 

 
M. GAILLAT précise que la signalétique des parcs d’activités du Piémont Oloronais, à savoir : 
Lanneretonne, Gabarn, Légugnon à Oloron, Les Tembous à Ogeu, Camou à Bidos et Pyrénées à 
Agnos, a été réalisée par l’entreprise DELTAPLAST en 2005. 
Cette signalétique se compose pour chaque parc : 

- d’un totem d’identification (2 tailles selon les parcs) 
 -  d'un relais d’information service (RIS) c'est-à-dire un panneau comprenant le plan du 
site et le listing des entreprises. 
Depuis sa mise en place, aucun entretien ni mise à jour des RIS n’ont été effectués. 
En raison des aléas climatiques et de leur vétusté, les faces numériques ne sont plus lisibles. 
D’autre part, les RIS nécessitent d’importantes mises à jour : extension de certains parcs, 
changement au niveau des occupants… 
 



Aussi, pour redonner une véritable identité à ces parcs et pour véhiculer une image dynamique de 
notre territoire, il est apparu indispensable de recourir à des travaux. 
 
S’agissant d’une reprise des éléments existants, il sera à nouveau fait appel à la Société 
DELTAPLAST qui a prévu : 
 
- la création d’une nouvelle identité graphique afin de redonner « un coup de jeune » à ces 
parcs d’activités, pour un montant de 2 200 € HT, soit 2 631.20 € TTC 
 
- le remplacement des faces totems ainsi que la mise à jour des RIS, pour un montant de    
23 640 € HT, soit 28 058.126 € TTC 
 
- la création de deux nouveaux RIS pour un montant de 25 400 € HT, soit 30 378.40 € TTC 

 Sur le site de Lanneretonne : de nombreux utilisateurs entrent dans ce parc par l’accès situé 
au niveau du funérarium ; il est donc envisagé d’en installer un à cet endroit. 

 Sur le parc d’activités des Tembous situé à Ogeu-les-Bains, il convient aussi de déplacer le 
RIS existant et de remplacer le totem de petit format par le modèle supérieur pour mieux 
mettre en valeur le site. 

 
 
Ouï cet exposé, 
 
 
Le Conseil Communautaire, à l'unanimité, 
 
 

- AUTORISE Monsieur le Président à signer le marché avec la Sté DELTAPLAST 
 
- VOTE les crédits nécessaires qui seront inscrits au Budget Général 2014 

 
- ADOPTE le présent rapport 

 
 
 
Ainsi délibéré à OLORON STE MARIE, ledit jour 19 décembre 2013 
 
 
 
Suivent les signatures  
 
 
 
 
 
 
 Le Président 
 
 
 
 
  
 Jean-Etienne GAILLAT 
 


